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k TOCT 18465—73 Kaaubpu

TedbHBe pasmephul. Yacts 1

I MAIUHHBI, OBOPYAOBAHHE U HHCTPYMEHT

Fpynna 28

Anf meTpuueckoll pe3nbul or 1 go 68 mm. Hcnoamm-

B xaxkoM mecte

HaneyaraHo

Honxkuo Ouith

C.1. Cuocka

C.146. Tabauua 103.
Tpada <«d,. Hosui.
oTka.», Jlna BHpa
HE

C.280. Ta6nauna 171.
Fpada «d,. Hosmuil.
oTKA.». Jag BHAa
KHE-IIP

Ipen.
Kanubpa

Ipea.
Kanubpa

¢ Hamenenuamu Ne 1, 2,
3, YTBepXJEHHHIMH B HO-
a6pe 1974 r., Mapre
1979 r., maprte;

+0,068

—0,01

(MYC Ne 4 1984 r.)

o Hsmerenusamu Ne 1, 2,
3, YTBepXICHHHIMH B HO-
a6pe 1974 r., mapTe
1979 r., mapte 1983 p.;

+0,036

" —0,011

287



. MAIHHAHDLI, OBOPYAOBAHHUE U HHCTPYMEHT

I'pyrna 18

x TOCT 18465—73 Kaaubpwm aas merpuueckoil pesn6ml or 1 no 68 mm. Hcnoanu-
TeabHbie pasmepbl, uacth 1 (Iepeuspanusa ceurabps 1983 r., okTa6pe 1986 r.)

B kakom Mecte HaneuartaHo JodxED 6t

Iyuxr 1. Tabauua 9. I'pa- 1,605 1,615
$a duomun»
Has supa ganu6pa I1P ¢ mo-
JeM gonycka 6H

(UYC Ne 2 1990 r.)



K 'OCT 18465—73 Kaaubpsl ana merpuueckoii pessdsl or 1 10 68 mm. Hc-
NoJHHTEAbHbIE pasMepsl. Yacts 1

B xakoM mecte

HamneyataHo

HonxkHo DBITH

Cm. Ilepeuszoanue, cenmadpe 1983 2., u Ilepeuzdanue, oxmaope 1986 e.

Tabnauua 56. I'pada «d.
HMaHote HHBIH». L1 Kanub-
pa-ripobku 1P

Cm. Ilepeuzdanue, okmabpe 1986 .

Tabnuua 66. I'pada «d.
Hoseiit. HoMuH.». [1st KOH-
TPOJABHOTO KaJIHDOpa-npodKu
K-H ¢ noaem gonycka pesb-
onl 6g; 8¢

11,020

15,542

(MYC Ne 72003 r.)

12,020

14,542

T'oct NpUMEHNM K USMEPUTETbHBIM UHCTPYMEHTAM.


https://a3-eng.com/izmeritelnyie-instrumentyi/

YAK 621.753.3:006.354

_ . . Fpynns 728
rocyaAPCTBEHHBH - CTAHAAPT COKW3A CCP

rocr
18465—73*
Gauges for metric tread from 1 to 68 mm. Required dimeﬁsions ) .‘ | B3ameH :

MH 3915—62, = °
. MH 5356—64

KANMEPBI NI METPMYECKOM PE3bEDI ot 1 Ao 68 mM

McnonuurenoHule pasmepbi

flocranoRnenuem. FOCYAaPCTRGHHOrO KOMMTETA crau.q'ap;ron Comera Mum«:i'pol CCCP or 27 despana. 1973 r. Ne 469 cpoic
BReeHMA YCTAHOBACH » : : .

fposepen & 1983 r. ¢ 01.07.73

HecoSmojeHHe CTaHAApTa npecnefyerca fio 3aKOHy

" 1. HacTosmuft cTaHAAPT PACIpPOCTpaHseTcs Ha pesb6OBble KaJHOPH AJIA METPHIECKOH pesbber 1o .
I'OCT 24705—81 u nonyckamu no TOCT 16093—81. : - : : , g
CranjapT yCTaHABIHBAET Pa3Mepbl AHAMETPOB Pe3bGOBBIX kaiaubpos-npobok TIP(21) u HE(22),
pesbBoBbIx Kannopes-kosen TP (1) n HE(11) # KOHTPOJBHEIX Kanubpor-npobok KITP-TTP (2), KITP-HE (3), -
K-H(6), KHE-TIP(12), KHE-HE (13), KHM-HE (16),¥-TIP(5) u ¥-HE(15). . ‘ '
PasMepn auaMeTpoB pesbGu KanuGpos (uepr. 1—4), paccunTaHHbe IO TOCT 24997—81 noaxHBl
COOTBETCTBOBATH yKa3aHHbIM B Ta6s. 1—204 H 0043aTeJbHOM NPHJIOKEHHH. ‘

NPO®UNb PE3bEbI KAJIMEPOB

Mpo6xu ¢ MOAHKM npoduieM pesbOul
1P, ¥-1pP, KIp-11P, KHE-IIP, ¥-HE, _
- KHE-HE, KH-HE ’

1

i

dy—Bnympernnud
ditamemp ‘

dp— cpednud duamemp

d- ﬂapy;lfﬂ;bl& Juamemp

_UYepr. 1

) .I!la.qauue otuumnansHoe

Nepeneuarka socnpeileHa
* .

Lo Hepeusaauu‘e-cenrnpr 1983 2. ¢ Hamedenuamu M 1, 2, 8, yreeprcdennoimu
) a noabpe 1974 -2, mapre 1979 e, mapre;
Mocr, At 1164 or 14.03.83 (HYC 175 2, 4—79 2., 6—83 2.).
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FOCT 18465—73 Cip. 3

Ta6auua !

HcnoaxnTteabible pasmepbl Kaau6pos aas pesn6oi M1 /
. MM 1

5 d ds - ds

E .

5,4 Bux IMone ponycka Hosuih Hoszif Hosnt g

g Kam6pa pesbObt Hisygowen- s HS:Z? eH- Mpei. )

:E Houus. i nui Howmun. onea " Homun. oTK A, ggﬂ
§= 4H5H; 5H | 1,006 - —0,012 | 0,992 | 0,841 |—0,008| 0,830 | 0,729 |¢&

O M TP i ] —_ —_

) 6H 1,009 P44 0,83 | 0,729 |©
S8 ‘ _o,014 |22 | O, —0,007 "

X E 6G 1,027 1,010 0,852 0,848 0,747 :

-5 . 4n 1,006 | |- 0,838 | 40,008 | 0,852 | 0,725 40,008 | 0,739
e ' 5] - - ' ,

2 np . 8 - — 0,7 0,741
E 6h; 8h6R | 1,007 : 0,835 46,010 0,852 724 40,010
M 6g 0,98 | = 0,817 0,834 | 0,706 0,723

_ 4h 1,005 —0,012 | 0,835 | —0,004 | 0,820 | 0,723 ¢
KIP-1IpP 6h: 8h6h : — 24 | 0,719 |8 - -

§ : 1,007 6014 0,832 0,005 0,8 S

= 6g 0,989 0,814 0,806 | 0,701 | =

Q y b

e 4h 0,899 —0,006 | 0,848 | —0,004 0,725 | g

2 KIIP-HE | 6h. 8h6h | 0,898 » - 0,848 0,724 |8 - -

& — : —0,007 —22 0,005 —_ -

E i 6g 0,880 0,830 . 0,706 | =

. 4h 0,905 —0,006 10,854 | —0,004 0,725 | g

B v . T0704 |8

K-H 6h: 8h6h 08 — 4 - 0,724 |8 - -

] ’ 09 —0,007 0.8 1 4,005 — e

g, - 6g 0,888 - 0,836 0,706 | &

= T
é 4h *1,006 —0,012 . 0,842 | —0,004 | 0,836 | 0,725 @

y-11p 6h: 8h6h ~ - 0,840 ' 0,833 | 0,724 |8 - -
: : £,007 —0,014 _0.840 | 4 505 |2 i
6g 0,989 0,822 | 0,815 | 0,706 | =
. Ta6auuma 2
HenonuuTenbHbe pa3MepH KaauGpoB s pe3bObi 'Ml><0,2
L J ) MM

§ d ds dy
) § . Moae nonye- Hoswit Hosui#t s Hosui g

& Bux xaauGpa Ka pesnlm ] - Hsnowen- H3nowen- Mpex &

E Howuun. g&? nuft HoMmHuH, E,If,f,’,‘j Ul HoMuH. OTDK,,.' £'§‘
A 4H5H; 5H | 1,006 —0,012| 0,92 | 0,873.| —0,006 | 0,862 | 0,783 ¢ .
<) - 0 —_ —
£ np 6H 1,009 - _ 0,992 | 0,876 1 0,852 | 0,783 |8
< a —0,014 —0,007 )

M E 6G 1,02 1,010 | 0,892 . 0,880 | 0,800 | = _
é«; 4h 1,06 |8 | 0,870 | - 0,884 | 0,779 10,793
g 2 1P 6h; 8h6h | 1,006 | % — — 0,870 | 40,008 | ,0,88¢ | 0,779 4-0,008 | 0,793
< 5 P - —
2 & 6g 0,080 | ¥ 0,853 0,857 | 0,762 0,776
. 4h 1,005 0,857 0,851 | 0,777 |8

8 . —_— . ‘

§ - KITP-TIP | 6h: &h6h 1,006 —0,012 — 0,867 | —0,004 | 0,861 | 0,777 |8 - -

3 : 6g 0,989 0,850 0,844 | 0,760 | %

¢ | KOP-HE h 0,921 0,880 ‘ 0,779

3 ) " 6h; 8h6h | 0,921 —0,006 | — | o880 |—0004| — [ o779 [& ~— | —

o x B —— — | =

BE | 6g 0,904 0,853 0,762 |8

S ,

2 & K-H ah 0,927 —0,008| o~ | 0,85 [—0,004| | 0779 [E —~ | —




* - Crp. 4 TOCT 18465—73

HcnoanuTteabible pasmepn kaau6pos pas pesnGur M1<0,2

Hpodorxcenue raba. 2

— MM
z a & & .
§ Flone zomye- " - "Hoeuft . Hosuit Hosuit é
; Bua. kaiuGpa xa pesnbOM Hanouren- HsHowen- g
2 ' Howm. | TRt | R o TR | WA powen | DR | ds
o] - . ]
g 6h: 8HGh" -‘ ' ‘ $ '
E K-H ks 0,927 20,006 _ 0,88 | o go4 |0, é’% o _
: 6g 0,910 - - 0,869 0,762] ©
gi 4 1,006 ' v 0,874 0,868 | 0,779|
88 | vt |_6hi sk | 1,006 —0,012 — 0,874 |._0,004 | 0,868 | 0,779 é - -
o 6g 10,089 : 0,857 0,851 [0,762 o
M e =
' Ta6auna 3
McnonuuTeabble pasMephl kaanGpos Aaa pe3ntht Ml,1 .
. e v
“—g d . T dy ds
§ Bia Kaxubpa | Toxe xonycka Hosnfi -~ . Hosuift Hosuift -
C peabbH K Hsno- Hano- & 2
E mownn, | Tpex | ot | oy | TESE | WSS pgowm. | TR | 28
% ' - ‘ - _
ax 4H5H; 5H | 1,106 —0,012 | 1,092 | 0,941 [ -—o0,006 | 0,930 | 0,820 |3
“.’:&g np . - —| 5] *— -
x 6H 1,109 1,002 | 0,944 , 0,930 | 0,829 |
& & —0,014 : —0,007 2 o
] 6G 1,127 1,110 | 0,962 ) 0,948 | 0,847 |E
- . dn 1106 | [ 0,938 | +0,008 | 0,952 | 0,825 40,008 | 0,839,
2 .
=,E mp 6h; 8h6h 1,107 “z’. - — _0& 0,952 0,824 0010 _0_,8_4_1' .
L =] T} +0,010 S + )
X = 6g 1,08 |= 0,917 0,034 | 0,806 0,823
4n 1,106 —0,012 | 0,935 | —0,004 | 0,929 0,823 §
KIOP-IIP | ¢, 8h6n | 1,107 - 93 : 0,924 | 0,819 [8] — —_
< ’ : —0,014 0992 | —0,005 | 22
K 6g 1,089 0,914 0,906° | 0,801 =
o
s 4n 0,999 —0,006 0,948 | —0,004 1 0,8% §
% | KOP-HE | 6n. 8h6n | 0,998 — | 0,048 — | osu | = | =
L& | : ’ —0,007 0.948 | 005 S
] 6g 0,980 ' 0,930 0,806 | =
" _ 4h 1,005 - | —0,006 0,954 | —0,004 082 %
2 K-H 6h; Sh6h | 1,006 | — | o054 — |.o8u |8 — | -
5 ; L —0,007 —22% | 0,005 —
s 6g 0,988 0,936 . 0,806 |=
= B K . .
é dh 1,106 —0,012 0,942 | —0,004 71 0,936 | 0,825 |,
. N ) v . @
y.np | 6h; 8hon | 1,107 5 . 0,940 0,933 | 0,824 |5 _ -
, 1 —0,014 ———— —0,005 « ©
6g 1,089 0,922 0,915 | 0,806 |g ‘




rOCT 18465—73 Crp. 5

. Ta6nuua 4
« HcnequuTensuble pasMephl Kanmbpos Aas pesb6ui M1,1<0,2

MM \
g o d ) ds - ds
2 . ) Hosuf V © Hosuit Hosuift P
] © Bua - Jlone nonycka — . 5
o xaAubpa pesnib HNamomen- . T l/lsno;‘uen- Moes. § .
E_, ~ Homun. ?&e}ﬁ' ml Howmun. o'rpxe;.. - ‘Homux. | ong:.. EE
0 . ’ X ) . .
2o 4HSH; 5H | 1,108 —0,012 | 1,092 | 0,978 | —0,006| 0,962 | 0,883 |
EN mp | en 1,109 | 1,002 | 0,976 0,962 | 0,883 |[& -
S8 — | —0,014 - —| —0,007 o
ME _6G | 1,126 1,110 | 0,992 0,080 | 0,900 | = ,
z - | 1106 |8 0,970 | 0,084 | 0,879 0,893
- Y,899
‘gg 1P 6h; 8h6h | 1,106 | 2| — — |- 0,970 | +0.008| o984 | 0,879 ° | +0,008 | 0,893
S8 6g - 1,08 | =% | 0,93 | | o0:967 | 0,862 7 10,876
| 4 1,106 - 1 - 0,967 | o981 | 0877 |§
Kp-iP | 6n;éwéh | 1,106 . | —0,012] — [ o967 | —0,00¢| 0 gg | 0,877 |E] — -
N Tm——————— —_—— N |- -]
5 . bg 1,089 0,950 - 10,944 | 0,860 |
- 4h 1,021 | 0,980 . 0,879 ||
¥ | KOP-HE | 6n; 8msh | 1021, | —0,006| — | o980 [—0,00¢ =~ [ ogm |8 — | -
T o ' —_ | v
) | _6g 1,000 | | 0,963 | o862 |=
=3 .
g . 4k 1,027 0,986 » 0,879 ¢
g K-H | 6n; 860 | 1,07 —0,0061 — | 0,986 | —0.004 | — | o879 [8] — | —
. B — R -l o
g 6g .| 1,010 0,969 : ' 0,862 | =
£ 4h 1,106 , | 0,974 0968 | 0879 |4
2 Y-IP | 6h; 8h6h | 1,106 =0,012f — | o974 1 —0.00¢) 0068 | 0,87 fSI — | =
. 6g .| 1,089 o - 0,957 0,951 | 0,82 [u
: . Tvaﬁ_.nuli‘a 5
Hemominrenshsie pasmepst kanu6pos aas peanbu M1,2 ' :
- MM
'=f d ] ' d - ds
§ Bug ﬂone‘nonycxi Hosui ’ . Hosu ‘ Hosun - é
; xanubpa - pesbOH ) Hsrowen-| . “Hsnowen- 'n g
E 1 Homun. g&?' HEil Homux, Ig}if,ﬁ' L HoMuH. - o,.p,:;; é's
2 4H5H; 5H (' 1,206 —0,012 [ 1,192 1,041 | —0,006 | 1,030 | 0,929 | g
= - ‘ e .
O . " d =
§‘§ mp - | 6H | 1,209 1,192 | 1,044 | 1,030 | 0,920 |&] — e
SE : — —0,014 —0,007 - , w
. | 6G 1,227 1,210 | 1,062 S| 1,048 | 0,947 v
3 1h 1,206 | o 1,038 | -+0,008 |- 1,052 |° 0,925 " +0,008 | 0,939
R < o] i T T
E 5 np 6h; 8h6h | 1,207 | & - - 1,035 1,062 | 0,924 0,941
7 £ o . +0,010 +0,010 [—
6g 1,189 | =| 1,017 . 1,034 | 0,906 ) 0,923
§ - 4n 1,206  { —0,012 | . 1,035° | —0,004 | 1,02 | 0,923 | _
Sz | KOP-IIP | 6n; snen | 1,207 .= | 1,032 1,04 | 0,019 |&f — |-
828 —| —0,014 - ~—{ —0,005 |— : ~ 8
$5%2 6g 1,189 1,014 1,005 | 0,901 |
N‘ [ . s - — - = h
Mg \KHP-HE 4 ] 1,009 1 —0,006 - 1,048 | —0,004 | - 0,925 " —



rocr 18465—73

Ctp. 6
‘ . . ITpodorxenue taba. §
" McnoaHATenbHbE pasMepbi KaauGpos aas pesb6ul M1,2
- MM - -
E d . ds d,
é Bni; Ione Hosuift Hosuit . . Homnft
g xaaubpa AOMYyCKa HSHO}, n Péaﬂo-ﬁ . I HsHo-
E pe3blbnl Homun. rclrgxii HIeHHH Homux. 03:;. WEHHb HOMHH.' ogﬁ: m:nuun
[9]
. '8h6h | 1,098 1,048 0,924 | &
KIOP-HE 6h; 8 —0,007 — " 1 —0,005 § — —
g : 6¢. 1,080 1,030 0,906 |g
£ m 1,105 —0,006 | 1,084 | —0,004 0,925 |
] - —_—
&1 " KkH_ | 6h; 8h6H | 1,106 — 1,054 - 092 |3 - -
E : - —0,007' | - ——| —0,005 ——l ol =
= 6g 1,088 1,036 0,906 | =
4]
B - v
z 4h 1,206 —0,012 1,042 | —0,004 | 1,036 | 0,925
=] - A i - ~
(=] 7]
el vnp 6hy Sh6R | 1,207 _ 1,040 - 1,033 | 0924 [Z| -
S ' ' —0,014 y —0,005 ‘ ©
6g 1,189 1,022 1,015 | 0,906 |=
Tab6auna 6
Hcenoannteabuble pasMepsl kaau6pos aas pesnbu M1,2X0,2 '
MM .
E d  ds N dy
L] f
§ Bxx Moxe zomycxa ‘Hosuft ‘HoBHf Hosutlt -
) Kanubpa pesbbH Hsno- |- ] Hsxo- & B
g HomuH. _ETE&K" meHHbA. Howman. EIT&?" menm.;m " Homun, E.PK?" E g
2. 4H5H; 5H | 1,206 —0,012 | 1,192 | 1,073 | —0,006 | 1,062 | 0,983 |
£ fp H 1,209 1,192 | 1,076 1,062 | 0,08 |8 . T |~
6 ’ ) » ’ . ] ’
38 - —0,014 —0,007 : v
= 6G 1,226 1,210 | 1,092 1,080 | 1,000 | =| ,
2 4h 1,206 | 8 1,070 1,084 | 0,979 0,993
g2 np ‘6h; Sh6R | 1,206 .| & — — | 1,070 | +0,008 | 1,084 | 0,979 40,008 | 0,99
< Q. _— : |——
= = 6g 1,189 | 2 1,053 1,067 | 0,962 0,976
4h 1,206 , 1,067 1,061 | 0,977 |8 :
KAP-MIP | gp; ghgn | 1,206 —0,012 | — | 1,067 [—0:004} 1061 | 0,977 (S| — | —
.53- | 6 1,189 1,050 1,044 | 0,960 |%
5y 4h 1,121 . '1,080 0,97 |8
& | KAP-HE | gp; ghen | 1,121 —0,006 | — | 1,080 |—0004| — | 0979 |& — | —
% 6g 1,104, 1,063 0,952 °=’
o 4n 1,127 . 1,086 0,979 |
- ‘ —_— -5
= K-H | 6n; sn6n | 1,127 —0,006 | — 1,088 |—0,004f — | o979 [ - —
5 - :
2 . 6g 1,110 1,069 0,962 | %
5 4n 1,208 1,074 ‘ 1,068 | 0,979 |g
Y-P 6h; 8h6h | 1,206 —0,012 1 — 1,074 | —0,004) 1,068 | 0,979 _; — —
T 6g 1,189 1,057 1,051 0,962 | g




Wcnoauuteabhble pasmepbl Kaan6por aas pesnbut M1, 4

rocr 18465—73 Cip. 7

Tabauna 7

MM
§ d ) de di
.§ Buz fone xomycxa |- . Hosuift Hosuit . Hopuifr | -
g Kaaubpa pessbH . . HaHo- Pl:mo-#l . i 53
E Homuu. r!)g.ii'. weHHuA HomuH. Ilg.;i LIEHHBL HomuH. Ig.f;:.' 23
o ; =g
o ; : 7
= , 4H5H;5H | 1,406 —0,012| 1,392 ]| 1,208 | —0,006 | 1,197 | 1,075 § :
=g | P 6H T,400 1,302 | 1,210 . 78 | 1,0 © | — -
SE 6G 1,427 —0,014 |——5~ 1,238 | —%:007 |\~ 1316 | 1,093 =
g 4h T400 ¢ 1,206 | +0,008 | 1,219 | 1,071 0,008 | T,085
~=5rE np 6k: 8n6h | 1,407 = o = - 1,202 1,219 | 1,070 » 1,087
25 "y ) ) ’ » VG,
Sa¢ 62 T.380| & = rei | T0.010 oo |02 | 10010 |55
- 4h 1,405 —0,012 1,202 | —0,004 | 1,196 | 1,069 &
S, Kmap-nnp 6h: Sh6h | 1,407 — 1,198 1,192 | 1,065 © o —- -
g 62 T,380 —0,014 —1.i80 | —000 |~ 17g | T,047| £ %
o - XN 4h 1,276 0,006 1,215 | —0,004 LTI 8
& | KNP-HE | Gh; 8h6h | 1,276 — 1,214 : — {1,000 %e| — _
% " 62 1,258 —0,007 T, 105 | —2,005 1,089 = =
2 4n 1,282 —0,006 1,221. | —0,004 1,071 &
g K-H 6h; 8h6R | 1,282 - — 1,222 — Lo © o | — —
o] ) ’ y s )
z 68 T,264 —0,007 1,204 | —9.005 1,059 €=
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